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日本最大級の成約数を誇り、全国に 38 店舗を展開する、ブライダルジュエリー専門店、銀座ダイヤモンドシライシ 

（運営：株式会社ＮＥＷ ＡＲＴ、東京都中央区、代表取締役社長：白石哲也）は、20 歳～35 歳の既婚・未婚の男女

500 名を対象に、インターネットによる『“七夕”と結婚に関する意識調査』を 2016 年 6月に実施し、その結果を発表

致します。 

 

 

【調査結果サマリー】 

 

①短冊に書く願い事は決まった？7月7日は七夕。 

同棲中のカップルに聞く！「共同生活で彼/彼女にお願いしたい事」！  

ジューンブライドで新生活を始めた人も多いのでは？7月7日の七夕が直前にせまった今回の調査では、同棲中の恋

人への願い事を聞いた。結果、男女ともに「いつまでも仲良くしてほしい（46.9％）」「健康に気を付けて（38.5％）」と、相

手を気遣う温かい願い事が多く見られた。一方で、「もっと稼いで（18.1％）」という、男性にはなかなか辛い女性の願い

事も2割近く見られ、男性からは「ダイエット頑張れ。」といったコメントも。 

七夕の日に、普段は伝えられていない想いや感謝の気持ちを伝えてみてはいかが。 

 

②一年に一度だけ出会うことができる織姫と彦星。恋愛中、みんなはどうやって愛を確かめ合ってる？！ 

気持ちは声に出さないと相手には伝わらないもの。普段から相手の愛を感じられずに悩んでいる人はぜひ参考にして

ほしい。恋人の愛を確かめる方法TOP3は、「たくさん話す（44.4％）」、「触れ合う（41.8％）」、「愛していること言葉にす

る（25.6％）」、という結果となった。当然ながら恋愛は密なコミュニケーションが大切。 

 

③近くにいても、心は遠距離！？いまどきカップルの“コミュニケーションの希薄化”が進行中。 

LINEで告白・別れを告げたことがある人が急増中。 「重くならないから」「直接伝えるが面倒」等が理由に・・・。 

LINE等のSNSで恋人に「告白」や「別れ」を告げたことがあるか、という問いに対して、20代男性の2割近くが「LINE等

のSNSで告白したことがある（18.4％）」と回答。さらに、同じく20代女性の約2割が「LINE等のSNSで別れを告げたこと

がある（19.2％）」と答えた。理由として、「LINE等のSNSだと重い空気にならない（20代男性39.1％）」「直接伝えるのが

面倒（20代女性36.4％）」等があがった。スマホの普及でいつでも連絡が取れる時代になったのと同時に、恋愛におけ

るコミュニケーションの希薄化も進行しているのかも！？ 

もうすぐ「七夕」！短冊に書く“願い事”はもう決まった？ 

同棲中のカップルに聞く、恋人に届いてほしい「願い事」とは。  
結婚記念日、意外にも女性の方が忘れがち！？ 
ゾロ目で覚えやすい七夕婚がおすすめ！ 

 
近くにいても心は遠距離！？ 

LINE で「告白」「別れ」を告げる、いまどきカップルが急増中！ 

七夕と結婚に関する本音を徹底調査！ 
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④意外にも女性の方が記念日を忘れがち！？二人が幸せになれる「七夕婚」がおすすめ♡  

結婚記念日をうっかり忘れたことがあるかどうかを聞いたところ、「ある」と回答した男性 15.2％に対して女性が 17.6％
と意外にも女性の方が忘れがちという結果になった。また、忘れていたことに気付いた時の相手の反応を聞くと「相手
も忘れていた（26.8％）」が第一位と、何とも悲しい結果に・・・。 
そんな中で、「ゾロ目で覚えやすい日なのがいい（45.2％）」と人気なのが七夕婚。記念日を大切にしたい人は、七夕
のプロポーズをぜひ検討してみて。 
 
⑤お盆で帰省するカップルはぜひ参考に！彼女の両親への結婚の挨拶、どんなセリフがいい？ 

3割近くの男性が「結婚挨拶、できればやり直したい」と回答。リアルな失敗談も要チェック！ 

お盆で初めて彼女の実家に…、そんな男性は要チェック！ 
結婚の中の大切なイベントでもあるご両親への挨拶。親への挨拶についてやり直したいと思うかを聞くと、なんと 3 割
以上が「思う（20 代 32.3％）」と回答した。ちなみに、「緊張して、特に決め手となる言葉を言っていない気がする」「言
うより先に「娘をよろしく」と言われてしまったので、特に何も言ってない。」「門前払いだった。」等のエピソードが寄せら
れた。この夏初めて恋人の実家に帰省する人は、ぜひ入念な準備を。 
 
 
※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず 
「ブライダルジュエリー専門店 銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 
※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
七夕に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間 ：2016 年 6 月 16 日(木)～2016 年 6 月 19 日(日)  

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：20 歳～39 歳男女 500 名   

 
 

【参考】 
～結婚記念日を大切にしたいあなたに～ 

意外にも女性の方が記念日を忘れがち！？二人が幸せになれる「七夕婚」がおすすめ♡  

 

銀座ダイヤモンドシライシでは、 “想いを伝える”というコンセプトがある「Love Letter 

Jewelry（ラブレタージュエリー）」を販売しています。 

「Calender charm」はお好きなメッセージやイニシャル、記念日などを刻むことのでき

るチャーム。誕生日や大切な記念日に、いつまでも輝くダイヤモンドを飾って。 

参考URL： 

http://www.diamond-shiraishi.jp/jewelry/llj-semi/calender-charm.html 
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http://www.diamond-shiraishi.jp/jewelry/llj-semi/calender-charm.html


 

【調査結果グラフ】 

 

 

 

ジューンブライドで新生活を始めた人も多いのでは？7月7日の七夕が直前にせまった今回の調査では、同棲中の恋

人への願い事を聞いた。結果、男女ともに「いつまでも仲良くしてほしい（46.9％）」「健康に気を付けて（38.5％）」と、相

手を気遣う温かい願い事が多く見られた。一方で、「もっと稼いで（18.1％）」という、男性にはなかなか辛い女性の願い

事も2割近く見られ、男性からは「ダイエット頑張れ。」といったコメントも。 

七夕の日に、普段は伝えられていない想いや感謝の気持ちを伝えてみてはいかが。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気持ちは声に出さないと相手には伝わらないもの。普段から相手の愛を感じられずに悩んでいる人はぜひ参考にして

ほしい。恋人の愛を確かめる方法TOP3は、「たくさん話す（44.4％）」、「触れ合う（41.8％）」、「愛していること言葉にす

る（25.6％）」、という結果となった。当然ながら恋愛は密なコミュニケーションが大切。 

 

 

 

 

①短冊に書く願い事は決まった？7月 7日は七夕。 

同棲中のカップルに聞く！「共同生活で彼/彼女にお願いしたい事」！ 

②一年に一度だけ出会うことができる織姫と彦星。恋愛中、みんなはどうやって愛を確かめ合ってる？！ 
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LINE等のSNSで恋人に「告白」や「別れ」を告げたことがあるか、という問いに対して、20代男性の2割近くが「LINE等

のSNSで告白したことがある（18.4％）」と回答。さらに、同じく20代女性の約2割が「LINE等のSNSで別れを告げたこと

がある（19.2％）」と答えた。理由として、「LINE等のSNSだと重い空気にならない（20代男性39.1％）」「直接伝えるのが

面倒（20代女性36.4％）」等があがった。スマホの普及でいつでも連絡が取れる時代になったのと同時に、恋愛におけ

るコミュニケーションの希薄化も進行しているのかも！？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③近くにいても、心は遠距離！？いまどきカップルの“コミュニケーションの希薄化”が進行中。 

LINE で告白・別れを告げたことがある人が急増中。 「重くならないから」「直接伝えるが面倒」等が理由に・・・。 
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結婚記念日をうっかり忘れたことがあるかどうかを聞いたところ、「ある」と回答した男性 15.2％に対して女性が 17.6％
と意外にも女性の方が忘れがちという結果になった。また、忘れていたことに気付いた時の相手の反応を聞くと「相手
も忘れていた（26.8％）」が第一位と、何とも悲しい結果に・・・。 
そんな中で、「ゾロ目で覚えやすい日なのがいい（45.2％）」と人気なのが七夕婚。記念日を大切にしたい人は、七夕
のプロポーズをぜひ検討してみて。 
 
 
 
  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お盆で初めて彼女の実家に…、そんな男性は要チェック！ 
 
結婚の中の大切なイベントでもあるご両親への挨拶。親への挨
拶についてやり直したいと思うかを聞くと、なんと 3割以上が「思
う（20 代 32.3％）」と回答した。 
 
ちなみに、「緊張して、特に決め手となる言葉を言っていない気
がする」「言うより先に「娘をよろしく」と言われてしまったので、特
に何も言ってない。」「門前払いだった。」等のエピソードが寄せ
られた。 
 
この夏初めて恋人の実家に帰省する人は、ぜひ入念な準備を。 

④意外にも女性の方が記念日を忘れがち！？二人が幸せになれる「七夕婚」がおすすめ♡  

⑤お盆で帰省するカップルはぜひ参考に！彼女の両親への結婚の挨拶、どんなセリフがいい？ 

3 割近くの男性が「結婚挨拶、できればやり直したい」と回答。リアルな失敗談も要チェック！ 
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